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O UDRUZI 

Institut za razvoj tržišta rada (IRTR) je udruga sa sjedištem u Zagrebu, osnovana 2008. 
godine, koja djeluje na unapređenju tržišta rada u Hrvatskoj i regiji kroz inovativne modele 
intervencija usmjerene na ranjive skupine, poslodavce i dionike tržišta rada. Cilj Udruge je 
razvoj ljudskih potencijala, poboljšanje zapošljivosti i kvalitete života te jačanje socijalne 
uključenosti. IRTR provodi karijerno savjetovanje, klubove za traženje posla, socijalno 
mentorstvo i programe razvoja kompetencija, a s poslodavcima radi na edukaciji o 
uključivanju ranjivih skupina i razvoju politike raznolikosti (DEI). U suradnji s javnim tijelima, 
obrazovnim ustanovama i organizacijama civilnog društva razvija nove modele rada, evaluira 
učinke projekata te jača kapacitete za pružanje podrške pojedincima na tržištu rada. Udruga 
djeluje u područjima gospodarstva, ljudskih prava, obrazovanja, znanosti, održivog razvoja i 
socijalne politike, promičući jednakost, uključivost i suradnju između javnog, privatnog i 
civilnog sektora.  
 

 

FUNKCIONIRANJE UDRUGE 

Tijela Udruge  

Udrugom upravljaju Glavni tajnik i Predsjedništvo udruge. Tijela udruge su se sastojala redovito 
u skladu sa Statutom Udruge te su pratili i nadzirali financijsko poslovanje i provedbu projekata 
i aktivnosti.   

Financijsko upravljanje Udrugom  

2019. godina je završena s ukupnim prihodima od 2.209.871,51 kuna, što predstavlja povećanje 
u odnosu na 2018. godinu od oko 8%. Glavni izvori prikupljanja financijskih i materijalnih 
sredstava za provedbu aktivnosti tijekom 2019. godine bili su prihodi od prodaje usluga, prihod 
od donacija iz državnog proračuna, te prihodi od donacija iz državnog proračuna, jedinica 
lokalne samouprave, trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba za EU projekte. 
 
 

 

mailto:kontakt@irtr.hr


3 

 

 

AKTIVNOSTI I PROJEKTI TIJEKOM 2019. GODINE 
U 2019. godine IRTR je svoje ciljeve ostvario djelovanjem kroz projekte financirane iz 
Europskog socijalnog fonda, provedbom usluga za dionike u području tržišta rada, 
obrazovanja i razvoja socijalnih politika. Tijekom 2019. godine, stručnjaci IRTR-a su provodili 
12 projekata financiranih iz Europskog socijalnog fonda. Tijekom 2019. potpisan je jedan novi 
projekt te je započeo s provedbom:    

- Regionalni centar kompetentnosti Faust – strojarstvo – projekt financiran iz 
Europskog socijalnog fonda,  poziv Uspostava regionalnih centara kompetentnosti u 
strukovnom obrazovanju u (pod)sektorima: strojarstvo, elektrotehnika i računalstvo, 
poljoprivreda i zdravstvo. Projekt je počeo 29.12.2019. i traje do 29.12.2023. Partneri 
na projektu su Strojarska tehnička škola Fausta Vrančića (nositelj), Industrijska 
strojarska škola, I. tehnička škola Tesla, Strojarska tehnička škola Frana 
Bošnjakovića, Elektrotehnička škola, Tehničko veleučilište u Zagrebu, Hrvatska 
gospodarska komora, Grad Zagreb, Selectio d.o.o., Institut za razvoj tržišta rada, 
Visoko učilište Algebra, Topomatika d.o.o. Aktivnosti projekta se nastavljaju i u 2020. 
godini. 

 

Osim novo potpisanih projekata, nastavljeno je s provedbom projekata:  

- Istarska mreža znanja – projekt financiran iz Europskog socijalnog fonda. U 2019. godini 
nastavilo se s aktivnostima (klubovi za zapošljavanje, informiranje, mentoriranje i 
obrazovanje) u kojima su sudjelovale nezaposlene osobe.  

- Umijeće korištenja informacija – projekt financiran iz Europskog socijalnog 
fonda.  Projekt je završio 30.11.2029. te su ostvareni svi ciljevi projekta. Projektom se 
doprinijelo rješavanju problema nedovoljne informacijske pismenosti učenika OŠ Klinča 
Sela i područnih škola u Repušiću i Kupincu razvojem kapaciteta 40 obrazovno odgojnih 
djelatnika te provedbom 8 modernih izvannastavnih aktivnosti i terenske nastave 
usmjerenih na razvoj vještina digitalne, medijske, čitalačke, multikulturalne i 
prirodoslovne pismenosti te razvoj kompetencija pismenosti na engleskom jeziku za 
250 učenika. Provedene aktivnosti: 1. Stručno usavršavanje odgojno-obrazovnih radnika 
u različitim područjima (e-učenje, STEM, izrada informacijskih proizvoda, podučavanje 
čitanja i pisanja na osnovi procjene pismenosti, podučavanje prirodoslovnih predmeta 
uz korištenje micro:bit platforme), 2. Razvoj i provedba izvannastavnih aktivnosti unutar 
školskog kurikuluma (razvijeni programi (Program poticanja čitalačke pismenosti, 
Program Priče iz Klinče, Program Wings of story, Tradicijske vrijednosti Kupinca i 
Prigorja, Program Croatian Makers, Program poticanja medijske pismenosti na 
engleskom jeziku, Program Razvoj školstva u Klinča Selu, Program Putujmo s knjigama) i 
provedene radionice iz 5 područja pismenosti: čitalačka, digitalna, kulturalna, medijska 
i prirodoslovna), 3. Objava digitalnog repozitorija za provedbu izvannastavnih aktivnosti 

- STEM revolucija u zajednici i Slavonska STEM evolucija – projekti financirani iz 
Europskog socijalnog fonda i Ureda za udruge Vlade RH. Oba projekta završila su 
tijekom 2019. godine te su oba doprinijela povećanju korištenja modela DKU i 
smanjenju problema nedovoljne digitalne pismenosti djece osnovnoškolskog uzrasta. 
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- P-S-I Podrška Studenata u integraciji marginaliziranih skupina na tržište rada – projekt 
financiran iz Europskog socijalnog fonda. Tijekom 2019. godine nastavljeno je s 
aktivnostima razvoja i provedbe programa društveno korisnog učenja. 

- JobCollege SAVA – projekt financiran iz Europskog socijalnog fonda. Tijekom 2019. 
godine naglasak je bio na obrazovnim aktivnostima (usavršavanja i osposobljavanja) za 
nezaposlene osobe, suradnji s poslodavcima te provedbi aktivnosti osnaživanja 
nezaposlenih osoba (edukativni programi, karijerno usmjeravanje i klubovi za 
zapošljavanje). 

- ZgAktiv - znanjem i partnerstvom do posla – projekt financiran iz Europskog socijalnog 
fonda. Tijekom 2019. godine naglasak je bio na aktivnostima (karijerna savjetovanja, 
klubovi za zapošljavanje, socijalno mentorstvo, programi 
osposobljavanja/usavršavanja, Start-up akademija) s mladima od 15 do 29 godina i 
osobama starijim od 50 godina te s razvojem Strategije razvoja ljudskih potencijala 
Grada Zagreba i aktivnostima (Zagrebački razgovori i PIIP Forumi) koje doprinose razvoju 
LPZ-a i lokalnog tržišta rada. 

- ProAktivno - profesionalna aktivacija za zapošljavanje – projekt financiran iz Europskog 
socijalnog fonda. Tijekom 2019. godine naglasak je bio na provedbi 
osposobljavanja/usavršavanja uz stručnu praksu za nezaposlene osobe s područja 
Grada Zagreba te na aktivnostima vezanima uz program Virtualna radionica za osobe s 
invaliditetom. 

- m-Aktiv - mentorstvom i aktivacijom do integracije – projekt financiran iz Europskog 
socijalnog fonda. Tijekom 2019. godine naglasak je bio na aktivnostima osnaživanja 
korisnika zajamčene minimalne naknade za aktivaciju na tržište rada – uključivanje u 
obrazovne programe, radionice za razvoj mekih i tranverzalnih vještina te socijalno 
mentorstvo. 

- Edukacija – ključ uspjeha u turizmu – projekt financiran iz Europskog socijalnog 
fonda. Projekt je završio 12.12.2029. te su ostvareni svi ciljevi projekta. Projekt je 
doprinio rješavanju ključnih problema nekonkurentnosti nezaposlenih mladih u turizmu 
i ugostiteljstvu s područja Osječko-baranjske i Vukovarsko-srijemske županije te Grada 
Zagreba. Zapošljivost navedene ciljane skupine povećala se obrazovanjem i stjecanjem 
praktičnih iskustava kod poslodavca Jadranka hoteli d.o.o. za rad u turizmu i 
ugostiteljstvu visoke kategorije. Ciljna skupina projekta bili su nezaposleni mladi u dobi 
do 25 godina, predavači Učilišta Andragog te mentori/zaposlenici Jadranka hotela d.o.o.  
Rezultati projekta: 1. Razvijeno i verificirano 5 novih programa 
osposobljavanja/usavršavanja za zanimanja u objektima visoke kategorije, 2. Razvijena 
platforma za e-učenje zajedno s materijalima za provedbu obrazovnih programa 
(Kuhar/ica – specijalist/ica zdrave prehrane, Barmen, Konobar/ica, Specijalist za 
„Turizam za sve“, Djelatnik domaćinstva), 3. Razvijen i proveden program andragoškog 
usavršavanja predavača i mentora, 4. Provedeni programi  
osposobljavanja/usavršavanja uz praktičnu nastavu za nezaposlene mlade. 

- Edukacije u Turizmu za Mene (EduTuriZaM) – projekt financiran iz Europskog socijalnog 
fonda. Tijekom 2019. godine naglasak je bio na aktivnostima za povećanje zapošljivosti 
za mlade do 25 godina (uključivanje u obrazovne programe za kuhara, barmena – baristu 
i senior animatora) te na osnaživanju pedagoških/anragoških kompetencija 
predavača/mentora uključenih u projekt. 
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Dodatno provedene su i sljedeće usluge:  

- Edukativne radionice za medicinsko i nemedicinsko osoblje Opće bolnice Virovitica u 
sklopu projekta Dogradnja i opremanje dnevnih bolnica Opće bolnice Virovitica 
financiranog iz Europskog strukturnog fonda. Provedene su 2 radionice na teme: Odnos 
i komunikacija prema osobama s invaliditetom, Važnost poštivanja načela jednakih 
mogućnosti i suzbijanja diskriminacije. 

- Izrada i analiza i preporuka za razvoj aktivnosti s posebno osjetljivim osobama u NEET 
statusu za Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. 

- Edukacija na temu: Tržišni model - utjecaj zapošljavanja OSI na konkurentnost 
poslodavca za Zavod za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s 
invaliditetom. 

- Izrada analize mogućnosti financiranja projekata razvoja socijalnih inovacija u suradnji 
tijela lokalne i regionalne samouprave i znanstvene zajednice iz programa EU za Grad 
Zagreb. 

 

 
Ostale aktivnosti: 
 

- Stručnjaci Instituta za razvoj tržišta rada sudjelovali su u panel raspravi u okviru Info 
dana mreža i inicijativa na temu "Vještine budućnosti" u organizaciji Agencije za 
mobilnost i programe EU. 


